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VERBALE N.12 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 4 Luglio 2017 alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) MANIFESTAZIONE “4 MOTORI PER L’EUROPA 2017” 
3) ATTIVITA’ ADDESTRATIVA ESTIVA   
4) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
5) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
6) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere   X morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Assente giustificato il Consigliere Dario Roberto Morelli. Constatata la presenza di 8 componenti 
su 9, la riunione è giudicata valida. 
 
Il Presidente Oreste De Faveri procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
Relativamente alla 4 Motori per l’Europa il Presidente Oreste De Faveri illustra al Consiglio e al 
Capo Delegazione Nicolò Maffeis la logistica e l’organizzazione.  
Il Consiglio prende atto. 
 
Il Presidente De Faveri, relativamente all’attività addestrativa, inizia facendo presente che per il 
Gym Campus organizzato dal CR Lombardia a Cesenatico, sono state sollecitate le Società 
sportive interessate ad iscriversi in quanto è prossima la scadenza dei termini ed è necessario 
avere un numero di iscritti da fornire all’organizzazione. Il Consigliere Alessandro Castelli fa 
presente al Consiglio che alcune società per la sezione TE si stanno iscrivendo. 

Il Presidente De Faveri informa il Consiglio in merito all’ultima riunione della Commissione Carte 
Federali e dei Presidenti regionali. In queste riunioni sono stati affrontati diversi argomenti tra cui 
le Linee Guida per il 2018 che sono state completate.  

Il Consiglio prende atto. 

Il Consigliere Virna Duca relaziona il Consiglio in merito al programma per la scuola. Dove sta 
per essere completata una bozza da sottoporre a breve alla Regione Lombardia. Viene anche 
sottolineata la possibilità di includere in tale bozza una sezione dedicata alla formazione specifica 
per i docenti scolastici. 

Il Consiglio prende atto 
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Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 00,30 
 

  
Milano, 5 luglio 2017.  

   

IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 

                          f.to  Nicolò Maffeis                f.to Oreste De Faveri 

 


